

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Собрание не было подготовлено

(Письмо коммуниста)

Партийное собрание является школой воспитания большевиков. Здесь обсуждаются самые важные вопросы жизни коллектива, принимаются решения, имеющие большое значение для подела всей работы.

Однако для того, чтобы каждое собрание оставляло заметный след и приводило к нужному результату, надо вдумчиво и серьезно заниматься подготовкой к нему, прикладывая в этом делу все коммунистов.

Но так поступают у нас, в пакеторганизации чугунолитейного цеха Южуралмашзавода.

Расскажу о последнем собрании.

Оно состоялось 25 июня. О предстоящем открытии собраний коммунисты и беспартийные учили за три-четыре часа до его проведения на об匕жении, которое было вынесено секретарем парторганизации тов. Кузнецовым. Об匕жение гласило, что намечается обсуждение отчета о работе цехового комитета профсоюза.

У самого запланированного собрания общественность осталась в темноте. И это неудивительно, так как в формальном порядке к подготовке обсуждения важного вопроса. Некоторые коммунисты (т. Рачев, Костинов, Бицков и другие) из собрания даже не знали. То же самое можно сказать и о беспартийных активистах. Не удивительно, что пришло только семью беспартийных, хотя желавших принять участие в обсуждении наболевшего вопроса было, конечно, гораздо больше.

Собрание открылось с получением отдельных и прошло не-

запланированно.

Ведущим спикером цехового комитета профсоюза тов. Бицкова не упомянули спутников.

В них не говорилось, что, не будучи избраны делегатами, они не имели права выступать на собрании.

Слова о том, что делегаты избираются на собрании, не было в отчете цехового комитета и не было среди многих сердцевин неизвестных.

Впрочем, выступило всего четыре человека. Активность же, конечно, была гораздо выше, если бы члены парторганизации и беспартийные товарищи были заблаговременно оповещены о собрании и если бы больше коммунистов присоединились к проведению деятельности цехового комитета.

Следует отмечать саму сессию, которая прошла в зале Красного Кулака. Меж тем эту залу пришлось использовать для проведения рабочего совещания по профсоюзной работе со стороны парторганизации.

Национальные собрания созываются не для пустой формальности, а для деловой, содержательной обсуждения и решения на-заболевших вопросов. Плохо, когда об этом забывают.

Т. Еркин,
член парторганизации чугунолитейного цеха Южуралмашзавода.

В СТРОИТЕЛЬСТВО

На отчетно-выборном партийном собрании в зале строителей Стадионского района были вскрыты крупные недостатки в деятельности парторганизации и ее бирь (секретарь тов. Сергеев).

Коммунисты справедливо отметили, что партбюро слабо осуществляло контроль над хозяйственной деятельностью, не проявляло должной требовательности к руководителям, мало воспитывало их в духе страждющей ответственности за порученное дело.

Эти и обозначенные ими на участках поиско-встроительства поставлены организации труда. Работы неизменно проводятся из-за необходимости инструментов и материалов; нет повседневного контроля за выполнением заданий со стороны мастеров. Далеко не в полной мере используются механизмы. Что же касается передовых методов, то в внедрении их ведутся разговоры, а практических дел нет и не спешат.

Партийная организация и ее бирь, принимая решения, на-

правляемые на исполнение коллегиями, не всегда понимают на- чатое дело до конца. Здесь еще чаще предполагают сделано взыскание в материи или поставлены и разложены, собраны и заселены, погоняли обильем таких мероприятий живую организацию труда на местах — непосредственно там, где решает судьбу выполнения государственного плана жилищного и культурно-бытового строительства.

Центральным партбюро-организацией и политической работой на стройке должна быть строй- участок. Между тем секретарь и члены партбюро — ведущие гости на участках, глубоко не изучают положения дел на месте, не организуют социалистического соревнования. Мало помо- щи оказывается партгруппам. Две третьих групп не расписаны.

Выступавшие на собрании видели много практических предложений, направленных на до- стижение решительного поиска а работы партийной организации.

СПЕЦИАЛИСТОВ

Физиология, регулярно писать о своей работе на производстве, о том, как полученные знания применяются и подкрепляются практикой.

Дипломы с отличием получили выпускники Л. Бодрова, А. Павова, С. Сверинова, А. Альзата и П. Богуславский. Они рекомендованы техниками в высшие учебные заведения для продолжения образования.

А. Альзуманов,
зам. секретаря партбюро
индустрального техникума,

и перейти с учебным

годом, которое дадут им спе-

МЫ БЫЛИ
В СОСНОВОМ БОРУ

С уважением ходят на заслуженных и походах по родному краю школьники из городского пионерского лагеря, созданного при средней школе № 6. Бажкая также экскурсия обогащает ребят, дает им много впечатлений.

Надо заломиться пионерам и школьникам четырехдневная экскурсия в Айдарлинском сосновом бору. С восхищением ходят ребята по лесу, взламывают ветром аромат хвой, знакомятся с животным и растительным миром бора.

Быстро сложились на работе пионеры лагеря, отдающие предпочтение в Айдарлинском сосновом бору. Соприкосновение с природой приводит к тому, что погасли интересы к кинофильму «Шодий разреза».

Мы собрали большой горбатый подвал школы.

В поездке на обратном пути мы познакомились с Героем Социалистического Труда. Наш спутник рассказал нам, что он из Стадионской области, из села «Белые пруды». Звание Героя и Золотую Звезду ему вручена в 1948 году за высокий урожай пшеницы в большей площаи. Ниже по первому парню работает на новых землях в Казахстане.

Мы посыпали ему имену знатоком. Инженер-технолог Пантеону Шегиду получил второе Золотое Героя, а он, в свою очередь, показал ребятам учиться слушать.

Эта экскурсия дала нам очень многое.

А. Коноваленко,
старший пионервожатый школы № 6,

Е. Оленина —
председатель совета дружин, **А. Карацева —**
ученица 8-го «В» класса.

150 МИЛЛИОНОВ УЧЕБНИКОВ

Коллектив научно-педагогического издательства Министерства просвещения РСФСР приводит в порядок учебники для начальной школы учебного года. Уже отпечатаны и сданы в типографии 112 миллионов экземпляров новых учебников по русскому языку, литературе, математике, физике, химии, истории, географии, геодезии, астрономии и других дисциплинам.

Всего в началу 1954—1955 учебного года научно-педагогическим издательством РСФСР будет выпущено 150 миллионов экземпляров учебников для учащихся начальных, семилетних и средних школ.

(ТАСС).

В Государственном комитете Совета Министров СССР по делам строительства и Исполкоме Московского городского Совета депутатов трудящихся

По поручению Совета Министров СССР Государственный комитет и Исполком Московского городского Совета депутатов трудящихся обязывают открытый конкурс на лучший проект Пантеона — памятника вечной славы великих людей Советской страны.

ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ КОНКУРСА
на лучший проект сооружения в г. Москве Пантеона — памятника вечной славы великих людей Советской страны

1. Пантеон будет сооружен на территории Денисовых гор в Ильинском районе г. Москвы на площадке, в 3,5 км южнее нового здания Московского государственного университета.

2. Пантеон — памятник вечной славы великих людей Советской страны должен быть простым, монументальным и величественным.

Объем Пантеона не должен превышать 80 тыс. куб. метров.

Для сооружения и открытия Пантеона необходимо применить высококачественные и долговечные материалы.

3. В проекте должно быть предусмотрено использование природных условий местности для создания вокруг Пантеона морально-этического парка с удобными подходами к Пантеону.

4. В Пантеоне должны быть предусмотрены:

а) зал, в котором будут устанавливаться саркофаг с телом И. В. Сталина и саркофаг с телом Я. В. Куйбышева;

б) залы для облучающегося погребения и помещение для санитарно-технических устройств в цокольном этаже.

Саркофаги должны быть расположены так, чтобы создать возможность удобного обозрения их при организованном прохождении труппами;

г) один или несколько залов, в которых будут размещены узлы памятников выдающимся деятелям Коммунистической партии и Советского государства, залы конгрессов на Красной площади и в Кремлевской столовой;

д) помещения облучающегося погребения и помещение для санитарно-технических устройств в цокольном этаже.

5. Участники конкурса представляют проекты Пантеона в следующем составе:

Генеральный план — масштаб 1:1000
Планы этажей — масштаб 1: 200
Разрезы — масштаб 1: 200
Фасады — масштаб 1: 200

(ТАСС).

ТРУДЯЩИЕ СОМОСОЛЫ

Бригады электромонтажников Григория Галыгу в электротехническом цехе никельхимкомбината знают как изнутри многое о складах и погонях в технике. На лицевом счету молодого рабочего — более 1500 часов работы на различных участках, в том числе на строительстве зданий и сооружений, на производстве и в лаборатории.

Григорий Галыгу, несмотря на то, что он не имеет высшего технического образования, сумел освоить и применить на практике знания, полученные в техникуме.

Рабочий Григорий Галыгу, несмотря на то, что он не имеет высшего технического образования, сумел освоить и применить на практике знания, полученные в техникуме.

Научно-исследовательский институт электротехники и радиотехники им. А. Альбукерке, расположенный в г. Краснодаре, проводит исследования по созданию новых конструкций и способов монтажа и эксплуатации электротехнических машин и оборудования.

Нужно, чтобы каждое производство творческой активности рабочих получало поддержку.

А. Иваншин.

